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Информационное письмо
    Так как  Профкурорт внесли изменения в свой сайт www.profkurort.ru, то хочу рассказать, как в нем ориентироваться. 
     На главной странице сайта нажимаем на окно «Наши курорты». Попадаем на другую страницу, на которой выбираем область, край или республику. Выбрав, например Краснодарский край, нажимаем на это слово. На новой странице слева выбираем город, например Анапа и опять нажимаем два раза.  Выходит список санаториев или отелей.  Выбирем объект и опять нажимаем на наименование. Справа есть раздел «Прейскуранты», в котором вы увидите коммерческие и профсоюзные цены. 
       Бланк Направления (заявки) установленного образца  имеется в профкоме предприятия.  Все графы бланка должны быть правильно заполнены: указаны санаторий, дата заезда, количество дней, категория номера, цена одного дня, вид путёвки ( с лечением или без-), Ф.И.О. полностью, дата рождения, контактные телефоны , электронные почты- всё четким почерком. 

       Бланк, подписанный  председателем профкома и заверенный печатью, отправляете в СКП «Свердловсккурорт» по телефону/факсу (343)227-95-50 (доб. 202) или e-mail: irina-kimov@yandex.ru или приносите сами (г.Екатеринбург, ул. Пушкина,10, каб. 214) Возможно личное обращение  работника предприятия или пенсионера с профсоюзным билетом или справкой, подтверждающей профсоюзное членство, в отдел реализации  путёвок Свердловсккурорта .

         Свердловсккурорт  бронирует профсоюзные путёвки на основании  Направлений (заявок) от профсоюзных организаций, которые направляет по факсу или электронной почтой в ФНПР (г. Москва).

         При  подтверждении Заявки по бронированию, в Свердловсккурорт по электронной почте  поступает Счёт  для оплаты, Договор купли- продажи, Путёвка. По контактным телефонам, указанным в  Направлении (заявке),  эта информация доводится до заявителя. 

.       Счёт должен быть оплачен полностью за 40 дней до заезда в здравницу. Неоплаченные заявки аннулируются.

          Обеспечение путёвками по текущим обращениям (не менее двух недель до заезда) возможно при наличии свободных мест в санаториях. Тогда оплата счёта в течение  одного дня..

          Внимание!!!  При заявке путёвок в санатории Крыма , Белоруссии, Абхазии деньги в размере 50% от счета должны быть оплачены  в течение двух –семи дней со дня получения  подтверждения на заезд.

          Напоминаем, что возможность приобретения Профсоюзной путёвки  в санатории России со скидкой 20%  распространяется на близких родственников и детей членов профсоюзов, бронирующих путёвку.  

                    С уважением, Григорьева Ирина Кимовна 

 (343)227-95-50 (доб. 202) e-mail:irina-kimov@yandex.ru
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