03.03.2025 г. Муниципальным ресурсным центром по содержанию образования в общеобразовательных учреждениях проведен семинар-совещание «Приведение основной общеобразовательной программы в соответствие с изменениями в федеральных рабочих программах по учебным предметам в 2025 году» на базе средней школы №71.
В мероприятии приняло участие 60 заместителей директоров из 58 школ города. 
Старт мероприятию был дан главным специалистом управления образования Администрации города Нижний Тагил Токаревой Е.Н. Предметом обсуждения был приказ от 09.10.2024 №704 «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства просвещения Российской Федерации, касающиеся федеральных образовательных программ начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования».
Копылова Т.В. представила концептуальный обзор вносимых изменений, определила алгоритмы их внесения в ООП, в том числе и с использованием конструктора основной образовательной программы на платформе Единое окно содержания образования. Кроме того, Татьяна Владимировна проанализировала также некоторые локальные акты, которые должны быть адаптированы к новым вариантам образовательных программ.
[bookmark: _GoBack]В мероприятии принимала участие заместитель директора МАОУ СОШ №61 Ставцева Л.М. Лилия Масхутовна представила основные изменения в организационном разделе образовательных программ: учебном плане, календарном учебном графике, плане внеурочной деятельности, остановилась на необходимости внесения в ООП  норм времени на выполнение домашнего задания.
Завершило мероприятие выступление заместителя директора МБОУ СОШ №10 Шушариной М.Ю. Мариной Юрьевной был представлен краткий обзор приказа Минпросвещения от 19.10.2024 №704 с целью организации методической работы при подготовке рабочих программ учебных предметов.
В качестве обратной связи участники семинара отметили актуальность и своевременность темы, логичность и структурированность представленных материалов.
